

KuehlaK.c

Code# 540

Name - Najma

mujeeb zeeman

ہمارے یہ شکایت ہے کہ ہماری AS کا رویہ دن بدن

ہمارے ساتھ تلخ ہوتا رہا، معمولی سی بات جسکو ہم اچھے طریقے سے حل کیا جا سکتا تھا لیکن انہوں نے تلخ ملائی تھے ساتھ

کلم اور ہرے الفاظ کے استعمال کے ساتھ رویہ دکھا۔ ہمیشہ

ڈیٹا بناتے وقت اگر کسی Request کا یا کو NA کرتے

تو کبھی کبھی یہ AS اس لئے آدھی کو ہمارے سامنے

(دو دوہرہ خوردہ یا دہ ماٹھے کو سپلائی) - نا زیبا الفاظ سے یاد کرتے کہ یہ آدھی کیوں ایسا ہے چونکہ

فصل کے سامنے ایسا نا زیبا الفاظ استعمال کرنا غلط ہے۔

پچھلے دنوں ہمارے Book up date کا آپس میں ہم

نے کام ختم کیا ویسی ہم پرے ساتھ CHH نامہ کو کال

کیا نامہ کا فون کھ رہے ہیں دفعہ Ring (mujeeb zeeman) نہ سن سکی

تو دوبارہ نامہ نے فون دیکھا اور سر (AS) کو کال

کیا کہ سوری سر میں نے کال میں سنیں ہم ابھی آ رہے ہیں

Data بنانے کے لئے پھر ہم جیسے ہی لوہے سے سہنے کے کہا کہ

یہ فون میں اٹھایا ہم نے حضرت کر کے ہم نے دوبارہ کال

کال کیا تو اس نے نامہ کو کالی دی (سادہ حور غول زہ جو ہا ہم)

یہ گا کہ دی اس کے بعد نامہ نے اور میں نے کہا کہ ایسے الفاظ

ایسی کالی کا آپ کوئی جو حق نہیں رکھتے ہم آپ کی سٹائن عالیہ سے کہہ سکتے

تھے اور اس نے عالیہ کے منتہی ہی عالیہ کے character ہم ملو بولے کہ وہ

ہر ایک میں بگاڑ سکی پھر ہم نے کہا لقمہ کو ہم شکایت کر دینگے تو اس نے کہا

(As mujeeb rehman) اس نے کہا کہ نعمت بھی برا کچھ نہیں بگاڑ سکتا ہر ا  
اس field میں بہت شفاف رکھے مطلب ہر بہت  
بڑا ہاتھ ہے آپ لوگ کچھ بھی کرو ہر کچھ نہیں بگاڑ سکتے...

تو اس آدمی کا رویہ بدلے سے ہی تلخ تھا اب تو بودی قالیوں  
پہ اتر آیا ہے۔

یہ ماں جی گالی جس دن ناملہ کوئی تھی اس دن ناملہ  
نے اور میں نے گھر جا کر یہ بات کسی سے شیئر نہیں کی اگلے  
روز شاید ہماری R1 تھی یا ہم گئے ہماری پس تقویٰ  
اعبر تھی کہ شاید ان کو غلطی کا احساس ہو چکا ہو جانی نہیں آتی  
دن پھر سے اُن کا رویہ اس سے بھی زیادہ تلخ تھا۔

میں ہمیں پرنسپل تھا AS کا کہ آپ دونوں میرا کسی قسم  
کی بھی شکایت کرو تو کچھ نہیں بگاڑ سکتے۔

لیتھا ہماری گزارش ہے کہ سوسائٹی تو اس AS کو بھلا  
سمجھایا جاتے ہیں تو ظفر Shuja کر رہے اور آئے ہیں آپ  
لوگوں سے ہمیں اعبر ہے کہ آپ لوگوں کو ہمارا اچھا ساہو دیکھ  
انشاء اللہ۔

شکر ہے

Najmeera

24/10/24

Bagari